3amava 7.1

3ananme 7.1. MexanndecKkuii «4epHbIii» SIHK.

ObopyznoBanue: «4€pHBII» AIIUK C MIACTHKOBOH TPyOKOH BHYTpPH (HAa4ajlo M KOHEL TPyOKH

BBICTYTIAKOT Hapy}xy); 2 aImpHna, MJIACTHKOBEII CTAKAH C BOJI0I; THHEHKA; HUTH, TLIACTHKOBAas

Tapenka; calpeTku.

3ananue. C moMOIIBI0 NPEAJIOKEHHOTO BaM 000pYA0BaHHs ONpe/ieIuTe CIeAVIONIHE apaMeTpsl
IUIACTHKOBOM TPYOKH:

1) Buewmnuii guametp D TpyOKkH.

2) Bayrtpennuii nuametp d TpyOKH.

3) Jnuny Lo Bceii TpyOKH.

OnummTe Bamm H3MEpEHHA H clenanTe MOsACHAKOIIHE PHCYHKH.

[Tpumeuanus:
1) VkaxkuTte B oTUETE HOMEP «IEPHOTO» ANIMKA, KOTOPbIH BaM BHIIaH.

2) BekpbiBaTh «4EpHBINY ANIMK HIH BHITACKHBATh U3 HEr0 TPYOKY 3anpelieHo.

3) Buyrpennwuii 1 BHENIHHN qUaMeTpsl TPYOKH CYHTAliTe HEM3MEHHBIMH MO Beell e€ JuInHe.

4) Jlnuna oxpyxuoctu Lg = nd, tie d — eé quametp, © = 3,14; niomans kpyra S = nd 2/4, 00bem
[IJIMHIPA PaBeH MPOU3BEASHHIO MUTOIIATH OCHOBAHHUS HA BBHICOTY.

5) lInpun Ne 1 odbemom 5 mut u mnpun Ne 2 - HHCYITHHOBBIH 00beMOM 1 ML

6) Tapenka u caneTku HCIIOIB3YIOTCSA /18 NOAAEPKaHUA NopAAKa Ha pabodeM MecTe.

Bo3mozkHoe pernenune
1. Jlna onpenesieHus: BHEIIHEro AHaMeTpa TPyOKHM BOCHONb3yeMcs MeTOAoM paxoB. [lnoTHo
HamoTtaeMm N BUTKOB HUTH Ha TPYOKy, 3aT€M C MOMOIIbIO TUHEeNKH U3MEepUM IJIUHY L HaMOTKH.

. £
Torna nnuHa OKpy»KHOCTH TpYOKH paBHa L/N, a BHeIHHH quametp D = N (pe3ynbTaTt 3aBHCHT
T

OT HCIONB3YyeMOro 000pya0oBaHus). B aBTOpCKOM UCIIOIHEHUH D = 4,4 MM.

2. Jlna onpenenenus BHYTPEHHETO AMameTpa TPpyOku B mmpun 4,3 MM.  em 00beM BObI
V1 =1 ma. [IpucoeAMHAM MINPHII K JAJTHHHOM KOHILy TPYOKH aKKypaTHO BbIJaBHM BCIO BOLY H3
mmpuna B Tpyoky. C noMouibio JUHEHKH U3MEPHM JUIMHY Ly 3al0JHEHHOH 4acTH TPYOKH.

B aBTOopckom HCIONHEHHH L

aarn

=160 MM . Bpiuucium I10Ma/1b BHYTPEHHEIO CeueHUs TPyOKH

V. S
S =—, azarem u Buyrpenm =150mMmM. 4 = 2\/: ~3MM.
3an ?z-
3,1 mm.
3. Jlna ompenenceHHs MOJHOH UTMHBI TPYOKH 3arion oit m3 mmpuna Ne 1. [To nikane

IITTPULIA ONPEACIUM H3PAacX0A0BaHHbIH 00beM BOJbl Vo. Mcnoib3ys pe3yiibTarsl HpeiblayLiero
nynkra Hainém Lo = 150 car. . Beigyem Bcio Boay u3 TpyOKM M MOBTOPHM OTIBIT emie 2 pasa,

pe3yibTaThl YCpeaHHM.
[Ipumeuanne. WHCYNMHOBBIH MINIPHIl HCIONB3YeTCA IS Oollee TOYHOrO OINpeeleHus
BHYTPCHHETO MAMETpa TPYOKH, TaK KAk ero rneHa jaeicuus 0,02 mo.

JlnuHbI TPYOKH MOTYT OTJIMYAThes Ha 1-2 cM.



Kpurepnu onenuBanus:
1. IloHsTHOE omKUCcaHue Xo4a padoThl, HAJIMUKE CXeMATHUYECKUX PUCYHKOB
2. Haiinen BHemHui auameTp Tpyoku
a.  Hcnonb3oBaH MeTo] pAaIoB
b.  M3mepena pnmna oyt npu N =5
c.  BoBenens: HeodxouMble GOPMYIILI
d.  IlomyueH pe3ynbTaT ¢ TOUHOCTEIO He Xyike 10%.
3. Haiigen BHYTpeHHHI 1uameTp
a.  Ilpennoxken meron, ¢ HCTOIb30BaHUEM mnpuiia Ne 2
b.  Bojoii 3anoaHeHo Oonee MOJOBUHBI JUIMHHOTO KOHLIA TPYOKH
c. BriBejicHBI HEOOXOUMBIC (POPMYIIBI
d.  Ilonyden pe3ynbTaT ¢ TOYHOCTHIO He Xyxke 10%.
4. JlnuHa TpyOKu
a. [Ipemioxen npaBuILHLIA METOJ
b.  OmwT mpoaenan aea u 6onee pa3s
OJIMH pas3
c. [HonydeH pe3ynbTaT ¢ TOYHOCTHIO HE XyKe 10%.

1 6ann
3 das1a
0,5 damna
1 Gann
0,5 dama
1 dann
3 6anna
1 Sann
0,5 bamna
0,5 danna
1 Samn
3 6amna
1 Dann
1 6amn
0,5 damna
1 damn



3amaua 7.2

Jamauue 7.2. Kasakca.

ObopyoBaHHe: TACT GyMal"H C H306pa}I{BHHEM KJIAKCHI, KapaHaarl, ﬂHHeﬁKa, HOXHHIIEL.

3ajanue.
BripexbTe knskcy u3 mucrta. Onpenenure: 1) miomane Kaskcel; 2) Maccy KISKChI; 3) 00beMHYIO

ILIOTHOCTB p Oymaru.

[Ipumeuanue. [ToBepXHOCTHASA MIIOTHOCTH BbIaHHOI BaM Oymaru @ = 80 r/m >,

Jlner ¢ u3o0paxkenHeM KISIKCHI MOKHO pa3pe3aTh, HO MOMHHTE, YTO HOBBINH JIHCT BaM He
BbIAAAYT!

1. Jlng onpeaeneHus MIOMAAM KISKCH S HAHOCHM HA Hee CeTKy U3 KJIETOK pazMepoM | cM Ha
1 cMm. lloacunreiBaem odniee YUCIO LebiX KJIeTOK N| U He uenbiX kietok No. YMmuoxkaem Vi Ha
1 cM?, N2 Ha 0,5 cM? U CyMMUpYeM Pe3yJIbTAThI.

2. Haxoaum Maccy Kiaskcel o popmyine m=S-o.

3. Paspesaem KIsAKCy Ha Oousibioe 4Hca0 N3 OyMaKHBIX I0J10COK. CKIaabiBaeM IOJOCKH B
CTONKY M pa3pe3aeM IOJYYHBIIYIOCA TOICTYHO MoJOcKY Ha Ni orpe3koB. CkiajablBaeM HX B
cronky u msmepaem e€ tonmuny D. Tommuny nucra Oymarm onpenenum no ¢opmyne

D

d= ~0,1 Mm.

3N4
4. OO6beMHas UIOTHOCTH OyMaru p =% ~ 800 kr/m’.
Yucao nenbix kieTtok = 211
Yuci1o HeleablX KIETOK = 42
[Tnomans 242 cm?

Macca kiagkchel = 1,94 T.

Kputepun onennBanus

Ne Coaep:kaHue KpUTEpHsi basibl
1. [Tpeosker cnocod H3MEPEHHMS TUIOMAH KISKCHI 1
2 M3mepena rtomans ¢ TouHOCTEIO0 He Xyke 10% 1
3. 3amucana dopmyna s Beraucienus maccel (0,5 Oama) ' moiydeHo 1

YHCIIEHHOE 3HaYeHHue C euHuuamMu u3mepenuit (0,5 6aia)

4. [Ipennoxen MeTo/L U3MEpPEHHs TOJIIIMHBI Oymaru (MeTo1 psijioB) 1

5 SIBHO NIpHUBEJICHBL pe3yJibTaThl U3mepeHuii: N u D. 1

6. Konuuectso nonocok N > 50 1

i H3mepennas TonuuHa nonanaer B quanaszod [0,09 — 0,11] mm 2
H3mepeHHas TojamuHa nonajaact B quanas3od [0,08 — 0,12] mm 1

8. Beruncnena o0beMHas MJI0THOCTb p Oymard 2
3anucana opmyna p=o/d 1

M3mepeHHas [IOTHOCTb N0NALAeT B Auanaszol [660 — 1 000] kr/m? 1
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